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Behandlet av: 

 

 

Saksnr 012 13-15 Dato til DOK: 25.04.2014 

Kampdato: 13.04.2014 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Vold mot motspiller 

Kampnr: 99M0002002 

Kampmotstandere: ØIF Arendal – Bækkelaget Håndball Elite 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Saken oversendt fra NHFs Påtalenemd og skriver seg fra sluttspilloppgjøret mellom ØIF Arendal og 

Bækkelaget Håndball Elite (BHE).  Hendelsen skjer helt mot slutten av en tett kamp i en kontringsfase for 

BHE.  Som videobildene viser, og senere innhentede opplysninger støtter, slår NN sin høyre hånd i 

hals/bryst/hode på BHEs spiller XX.  NN mener at XX holder ham, mens XX mener slaget er helt 

uprovosert.  Bildene viser ikke om XX holder, noe som selvfølgelig er mulig.  Ingen andre har imidlertid 

kunnet stadfeste dette. 

 

Når det gjelder episoden etter kamp i forbindelse med line-up velger Domskomiteen å støtte 

Påtalenemdas beslutning om ikke å forfølge dette ytterligere.  Ifølge uttalelser innhentet rundt dette 

vurderes det som at begge lag hadde et jevnbyrdig ansvar for situasjonen, og at situasjonen relativt fort 

roet seg. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Anmeldelse fra Påtalenemnda 

2. Kamprapport 

3. Rapport etter kampen fra BHEs trener  

4. Rapport fra delegat 

5. Rapport fra dommerne 

6. Uttalelse fra spiller NN 

7. Tilleggsuttalelse fra spiller NN 

8. Uttalelse fra trener ØIF Arendal 

9. Uttalelse fra spiller ØIF Arendal 

10. Uttalelse fra spiller ØIF Arendal 

11. Uttalelse fra trener Bækkelaget HE 

12. Uttalelse fra spiller Bækkelaget HE, XX 

13. Uttalelse fra spiller Bækkelaget HE, YY 

14. Uttalelse fra sekretær  



15. Uttalelse fra tidtaker  

16. Vedtak fra Påtalenemnda vedrørende ikke ileggelse av suspensjon 

17. Brev fra Påtalenemnda til alle involverte med henstilling om å avgi forklaring 

 

Domskomiteens vurdering 

Domskomiteen finner på generelt grunnlag at videobevis kan benyttes som beviskilde i 

forbindelse med vurdering av straffe-/disiplinærsaker, og legger dette bevismaterialet til grunn 

sammen med innhentede uttalelser ved behandlingen av denne saken.  

 

Domskomiteen finner det dokumentert at anmeldte spiller utfører en handling overfor motspiller 

som har et klart skadepotensiale.  Domskomiteen finner at det må reageres strengt mot slike 

handlinger.  Dette med hensyn til at handball er en kontaktidrett hvor temperatur og adrenalin-

nivå kan være høyt.  Det er derfor særdeles viktig at aktørene kan holde sitt temperament under 

kontroll. 

 

I skjerpende retning nevnes at NN i DiU-sak 051/11-13, ble ilagt karantene fra å delta i all 

håndball inntil det laget han spiller for har spilt 2 kamper for å ha spyttet på en motspiller. 

 

Kjennelse 

1. Spiller NN, ØIF Arendal, utelukkes fra å delta i kamp inntil det laget han spiller for har spilt 

6 – seks – kamper, ref NHFs lov § 93-4.1, bokstav d. 

2. Utelukkelsen skal maksimum gjelde for en periode av 3 måneder og skal gjelde i tidsrommet 

1. september til 30. november 2014, ref NIFs lov § 11-2 (1), bokstav d. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret 

er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-

3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker. 

 

Vedtaksdato: 13.05.2014 

Ankefrist: 28.05.2014 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 14.05.2014 

E-post: Til rapportert spiller og hans klubb, kampens motstander, dommere og 

region.  

 


